Simularea tezei cu subiect unic  la matematica

Clasa a VII-a , semestrul I, an scolar 2008-2009
· Toate subiectele sunt obligatorii.

· Timpul  efectiv de lucru este de 2 ore.

· Se acorda 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I (50 puncte ) –Pe foaia de teză se trec numai rezultatele.

    4p.      1.  a)   Opusul numărului 0,75 este egal cu …… 
    4p.           b)   Restul împărţirii lui 135 la 11 este egal cu ….

    4p.           c)    Rezultatul calculului 
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    4p.      2.  a)    Dacă 
[image: image2.wmf]300

3

=

A

, atunci 
[image: image3.wmf]A

= …..
    4p.           b)    Rezultatul calculului  
[image: image4.wmf]64

25

×

 este egal cu ….
    4p.           c)     Dintre numerele 
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mai mare este numărul…..
    6p.      3.  a)    Desenaţi un patrulater convex ABCD cu diagonalele perpendiculare   

    4p.           b)    Dacă ABCD este un dreptunghi, atunci segmentele 
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 sunt…..
    4p.           c)     Perimetrul unui romb cu latura de 20 cm este egal cu …..cm

               4.  Pătratul ABCD are aria egală cu  100 cm2, iar 
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    4p.           a)     Produsul lungimilor diagonalelor pătratului este egal cu ……cm2 

    4p.           b)    Aria triunghiului AOB este egală cu ….cm2
    4p.           c)     Dacă  
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, astfel ca lungimea segmentului 
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= 3 cm , atunci aria triunghiului  

                            AMD este de …..cm2
                 SUBIECTUL II ( 40 puncte ) – Pe foaia de teză se trec rezolvările complete.
    5p.      1.   a)    Rezolvaţi ecuaţia   
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    în mulţimea numerelor raţionale.

    5p.            b)    Calculaţi  valoarea raportului  numerelor a şi b dacă  
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    5p.            c)     Calculaţi 
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    5p.       2.  a)     Calculaţi media aritmetică a numerelor 
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    5p.            b)     Ordonaţi crescător numerele numerele a,b,c  dacă 
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3. În figura alăturată ,  paralelogramul ABCD are măsura 

     unghiului A de 450 şi diagonala BD perpendiculară pe                      D                                C
     latura AB. Perpendiculara  DM pe latura BC 
     intersectează dreapta AB într-un punct P (unde M
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        Se cunoaşte că  latura AD are lungimea de 8 cm. 
     5p.           a)  Completaţi desenul cu diagonala BD               

     5p.           b)  Stabiliţi natura patrulaterului ABMD                    A                              B

     5p.           c)  Calculaţi aria patrulaterului ABMD 
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